
JA  SAM  JAKO,  JAKO  BOGAT  ČOVJEK

  

  

  

  

Četvrtak, 15.11.2012.g.

  

  

  

  

  

Neki dan me jedna draga osoba, koja radi u dućanu gdje kupujem, 

  

upitala da kako sam. A ja joj kažem da dobro, dosta dobro. I nasmijem 
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se.

  

  

On me pogleda pa kaže da sam ja uvijek dobro.

  

  

Ja se ponovno nasmijem pa joj kažem da me nije pitala da li imam 

  

problema u životu nego kako se osjećam.

  

  

Da me pitala da li imam problema u životu sigurno bi joj odgovorio da 

  

imam i mogao bih joj neko vrijeme nabrajati koje probleme imam. Bez 

  

posla sam i svi pokušaji da nešto pokrenem u vlastitoj režiji ili da si 

  

nađem negdje posao, za sada su završili bezuspješno. Zbog toga mi je i 
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obitelj žalosna. Prodajemo imovinu kako omogućili školovanje djeci. 

  

Novaca malo, računi stižu… itd…

  

  

  

  

No, dobro se osjećam jer sam se uz 

  

  

Gospodina naučio  činiti  svoje, po 

  

  

darovima koje mi je dao, a ostalo prepustiti

  

  

 Njemu.  On  će  se  pobrinuti  za  sve 
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ostalo. 

  

  

  

  

Tako  je  obećao  i  ja  mu  beskrajno 

  

  

vjerujem.
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A ja sam onda nju upitao, a nije baš u vjeri ali ''ima nešto'', kako je ona,

  

 odnosno, da vidim da je dobro. Ona kaže da je. Ja kažem da vjerojatno 

  

zato jer su joj i djeca dobro, mala, ne idu u školu.

  

  

A ona se nasmije i kaže da je. Da je sve u redu s njima i da je ona zato 

  

sretna.

  

  

A ja joj kažem da si upravo to ne smije dozvoliti. Da svoju osobnu sreću i 

  

zadovoljstvo veže uz djecu, roditelje, novac, posao, muža i slično.

  

  

Jer, ukoliko će djeca biti bolesna onda će ona biti nezadovoljna, nesretna, 
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nemirna… više neće biti svoja a ničemu neće biti kriva niti će što moći 

  

napraviti.  To si ne smije dozvoliti.  TO  NIJE  PO  BOŽJEM,  GOSPODIN 

  

 TO  NE  ŽELI  I  NIJE  TAKO  PREDVIDIO.

  

  

I  rekao sam joj da mi je upravo vjera pomogla da postavim u svojem 

  

životu sve na svoje mjesto.

  

  

BOG…  JA…  SUPRUGA…DJECA,  RODITELJI…  ITD.

  

  

MATERIJALNE  STVARI,  NOVAC,  ČAST,  SLAVA  =  U  SKLADU  S 

  

BOŽJIM  DAROVIMA  KOJE  SAM  DOBIO.
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VIŠE  DAROVA,  VIŠE  ODGOVORNOSTI,  VIŠE  ĆE  SE  TRAŽITI 

  

REZULTATA.

  

  

ČIJE  ĆE  BITI  ZASLUGE?  MOJE?  A  NE,  SAMO  GOSPODINOVE!

  

  

SMISAO  ŽIVOTA  ==  SLUŽITI  DRUGIMA.

  

  

VIŠE  DAROVA,  VIŠE  ODGOVORNOSTI  ==  VIŠE  SLUŽENJA,  NA 

  

RAZNE  NAČINE.
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ŽIVOTNI  CILJ  ==  KORISTEĆI  SVE  SVOJE  DAROVE  SLUŽITI 

  

SVIMA  OKO  SEBE  KAKO  BI  ONI  I  JA  DOŠLI  U  KRALJEVSTVO 

  

BOŽJE.

  

  

I  U  SVEMU  TOME  PREPOZNAVATI  BOŽJU  VOLJU  ZA  MOJ  ŽIVOT 

  

 I  VRŠITI  JU  KAKO  GOD  TEŠKO  BILO.

  

  

JER  NEKAD  ONO  ŠTO  JE  DRUGIMA  DOBRO  I  ISTINITO,  NE 

  

MORA  BITI  MOJE  DA  ČINIM.

  

  

NAJVEĆI  NEPRIJATELJ  =  OHOLOST,  MOJ  VLASTITI  ''JA''
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KAKO  GA  POBIJEDITI?  BITI  PONIZAN,  BITI  MALI,  JAČATI  SE  U 

  

PONIZNOSTI,  ''GAZITI''  SVOJ  ''JA  PA  JA''.

  

  

KADA  ĆU  POBIJEDITI  SVOJU  OHOLOST,  LIJENOST, 

  

OGOVARANJE,  SRDITOST?  NIKADA,  SVE  ĆU  TO  DONIJETI  PRED 

  

 GOSPODINA.

  

  

PA  ŠTO  ONDA  MOGU?  BORITI  SE,  MIJENJATI  SE,  JAČATI  U 

  

VJERI  I  PONIZNOSTI,  SLUŽENJU  DRUGIMA,  PADATI  I  DIZATI  SE.
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PA  TKO  ĆE  MI  ZA  SVE  TO  DATI  SNAGU,  IMA  LI  TO  SMISLA?

  

  

  

  

SNAGU  ĆE  MI  DATI  MOJA  KOLJENA  NA 

  

  

 KOJIMA  ĆU  KLEČATI  PRED 

  

  

GOSPODINOM  KADA  ĆU  BITI  SLAB…
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SNAGU  ĆE  MI  DATI  MOJE  RAŠIRENE 

  

  

RUKE  KADA  ĆU  KLEČATI  I  TRAŽITI 

  

  

POMOĆ  OD  GOSPODINA…

  

  

  

  

SNAGU  ĆE  MI  DATI  MOJE  SUZE  KOJE 

  

  

ĆE  MI  POTVRĐIVATI  DA  JE  GOSPODIN 
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TU  KRAJ  MENE…

  

  

  

  

I  MISE,  I  MOLITVE,  I  ISPOVIJEDI,  I  PRIČESTI,  I  BIBLIJA,  I 

  

SVJEDOČENJA  MOJA  I  ONIH  DRUGIH,  ITD…

  

  

I  PUNO,  PUNO,  PUNO  BESKRAJNOG  ZAHVALJIVANJA  GOSPODINU

  

 ZA  SVE,  ZA  PUNINU  MOJEG  ŽIVOTA.
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I tako sam opet, nakon tog 

  

  

razgovora i mojih razmišljanja, 

  

  

pitanja i odgovora, shvatio  DA 

  

  

 SAM  JA  JAKO,  JAKO  BOGAT 

  

  

ČOVJEK.
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Znalo  se  po nekoliko dana dogoditi da nisam imao ni kune u novčaniku.

  

  

A  BIO  SAM  SRETAN  I  ZADOVOLJAN.

  

  

No, bio sam tužan i žalostan.  ALI  RADI  SVOJE  OKOLINE,  NJEZINIH 

  

OČEKIVANJA.  Ali nisam bio nesretan,  nemiran,  srdit, licemjeran…  Ne, 

  

 samo  žalostan  i  jadan  što  ne  mogu  ispuniti  očekivanja  svih  ljudi 

  

oko  mene.  Moje obitelji, rodbine, prijatelja…
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I  ŠTO  IM  NISAM  MOGAO  DATI  I  USADITI  ONO  ŠTO  MENE  ČINI 

  

 SRETNIM  I  ZADOVOLJNIM.

  

  

GOSPODINA  I  OČEKIVANJE  NJEGOVOG  KRALJEVSTVA.

  

  

TO  MORAJU  SAMI…  JA  IM  SAMO  MOGU  PONEKAD 

  

''ZASVIJETLITI''  KAKO  BI  SAMI  PRONAŠLI  PUT.

  

  

I  MOLITI  SE  ZA  NJIH.  TO  MOGU  I  TO  ČINIM.
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BESKRAJNA  TI  HVALA  GOSPODINE  ZA 

  

  

OVE  SADA  TRENUTKE  KADA  SE 

  

  

OSJEĆAM  TAKO  RADOSNO  I  ISPUNJENO!

  

  

  

  

UPRAVO  SADA,  KADA  OVO  PIŠEM.
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JER  ZNAM  DA  SI  TI  TU  I  DA  VRŠIM 

  

  

TVOJU  SVETU  VOLJU  ZA  MOJ  ŽIVOT.

  

  

  

  

A  TO  JE  JEDINO  BITNO.
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TAKO  ĆU  JEDINO  BITI  SRETAN,  MIRAN

  

  

 I  ZADOVOLJAN.

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI.
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I  ČAST  I  SLAVA  DJEVICI  MARIJI.

  

  

  

  

I  BLAGOSLOVI  GOSPODINE  ONU  DRAGU  SESTRU  U  VJERI,  I 

  

NJEZINU  OBITELJ,  KOJA  MI  JE  JUČER  POSLALA  SVOJE 

  

SVJEDOČANSTVO  O  PUTU  DO  OZDRAVLJENJA,  NA  KOJEM  SI  JU 

  

 TI  VODIO,  DA  GA  OBJAVIM  SVIMA  DRUGIMA!
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O,  VELIK  JE  BOG!
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